ECOLE CENTRALE DELECTRONIQUE ING3

Ge Electronique numérique
== omours £ox m - QCM de rattrapage -

- Aucun document ni calculatrice autorisés -
- Cocher la bonne case -

1) A+AB=

OA 0O B OA+B

2) AB+B.C+BC=

OA OB Oc

3) ABC+ABC+ABC+A.BC+AB.C=

OA+BC OAB+C O A+B.C

4) La forme somme-de-produit de A + ABC est
O ABC + ABC + ABC + ABC 00 ABC + ABC + ABC + ABC
O ABC+ ABC + ABC + ABC

5) Le tableau de Karnaugh associé  la fonction ABC + ABC + ABC + ABC est

\AB \AB \AB

CNC 00 01 1110 cnL 00 01 1110 oN_ 00 01 1110
O ol1lol1]o0 O ofl1]1]0]1 O oflo|1|0]1

tl1lol1lo 1o 1]0]1 1ol 1]o0]1

6) Le meilleur regroupement dans le tableau de Karnaugh ci-dessous est

Nab oo 01 11 10 Nab g0 o1 11 10 Nab oo 01 11 10
cd\_ _ cd\__y _ cd\__y _
00 j 01 E 00 || ]|l o || 1|1 00 || 1]|| o || 1
O ottt ft]]o O ot tff1 1]l o O o1 |1] 1 [ 1]
i tf o1l o 1] o 1] o il ol
oo o1 [ 1] ofo|[t] 10 # 00 ’T
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7) La sortie d’une bascule JK est définie par

D Qn-%—l = J(Q_n—i_E(gn D Qn+l = J(Qn +KQ—n

8) Le schéma d’un générateur de bit de parité réalis€¢ au moyen d’un multiplexeur (a 2 entrées

de commande A et B et 1 entrée de donnée C), est

C C
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9) La table de vérité d’une bascule JK est

J K Qn+1 J K Qn+1

0 0 N 0
o 0o a,

O o T O o[ 1 [o

— 1 0 1

1 1 Qn 1 1 Q,

10) La table de transition d’une bascule D est

Qn Qn+1 D Qn Qn+1 D
O 0 0 1 0 0 0
0 1 0 (| 0 1 1
1 0 1 1 0 0
1 1 0 1 1 1
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